

# 中秋诗会致辞（通用18篇）

在平凡的学习、工作、生活中，许多人都写过致辞吧，致辞要求风格的雅、俗、庄、谐要适当。还在苦苦寻找优秀的致辞吗？下面是小编为大家整理的中秋诗会致辞，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

## 中秋诗会致辞 篇1

亲爱的员工朋友及家人：

你们好！

“月是故乡圆，人是故乡亲”虽然我们来自全国各地，但我们为了一个共同的目标和理想聚焦在xx旗帜下，与xx共同成长，共发展。在中秋佳节即将到来之际，让我们举杯邀月。把酒同欢，向远方的合作者，xx的亲人传达我们的思念，并通过你们向支持和关心公司事业的新人们表示衷心的感谢！

回首昨天，大家都曾为xxx联合广告有限公司的强大和发展付出了辛勤的汗水和心血，皓月当空洒银泄玉，中秋正至喜事悦人。昨天的成绩造就今天的辉煌，今天的辉煌又是明天新的起点。当前，xxx联合广告有限公司正处在发展的关键时刻，xx年，北京xx联合广告有限公司成功引入国际资本，于xx成立国际连锁xx投资控股集团，下设中国国际商贸出版社、国际品牌连锁经营协会、国际xx传媒商学研究院。我们不但立足xx的长远发展，我们更与国际接轨，让xxx拥有强而有力的保障。为公司带来了千载难

逢的机遇，形势逼人，时不我待。公司实施有效管理的“中枢神经”，起着上情下达、下情上报、内外沟通的枢纽作用，其工作作风、工作效率和作风形象直接关系到xxx联合广告有限公司的对内对外形象和发展。让我们齐心协力，同舟共济，以更加勤恳敬业的态度、严谨扎实的作风和热情充沛的劲头，不断推进公司各项工作再上台阶，再创佳绩。

感谢新老朋友长期以来对xxx广告有限公司公司的关心与支持，希望在今后的日子里，您能够一如既往的支持我们。最后，以“但愿人长久，千里共婵娟”这句千古名句作为对大家的再一次祝福，并希望大家在这醉人的金秋，收获更多的喜悦，让我们同心同德，共创大业，让我们的xxx事业更上一层楼！

## 中秋诗会致辞 篇2

各位员工朋友们：

大家晚上好！

“海上升明月，天涯共此时”。在这硕果累累的丰收季节，我们终于盼来了一年一度的中秋佳节。今天晚上，我们在这里欢聚一堂，回顾过去，展望未来，意义非同寻常。

中秋节是中华民族的传统节日，是丰收的节日，是合家团圆、把酒邀明月的喜庆节日。关于中秋，自古就流传着许多美丽的传说，“嫦娥奔月”在中秋之夜不仅给人无穷的遐想，而且将中秋之夜点缀得浪漫、温馨，更加迷人。中国人历来把团圆看的弥足珍贵，月圆人有缘，相聚在xxx商务酒店。此时此刻，员工朋友们！你们放弃了与家人、与亲人共度佳节的美好时

光，仍然坚守岗位，奋斗在酒店的第一线，我代表xxx商务酒店向你们表示感谢！员工朋友们，你们辛苦了！

如今的xx在xx董、xx总等的悉心指导和以xx总经理为首的管理层管理下，所有员工团结一致，不懈努力。如今的xx经营业绩在不断攀升，经营状况日趋好转。xx的发展需要你、靠我、靠大家！靠员工朋友们的共同努力，xx才能做强、做大，才能够实现可持续发展。

如今，酒店的销售旺季已经悄然到来，愿员工朋友们抓住机遇，再创佳绩，再立新功。努力吧！员工朋友们，我为你们喝彩！我为你们加油！我相信xxx商务酒店在大家的共同努力下，明天会更好！

最后，祝愿广大的员工朋友们中秋佳节愉快、阖家幸福！

### **中秋诗会致辞 篇3**

尊敬的领导、亲爱的同事们：

大家好!“皓月当空，月华流泻”，又是一年一度中秋节。值此佳节来临之际，我谨代表x公司向各界朋友、各位员工致以最美好的祝福和最诚挚的问候，祝大家中秋快乐，合家团圆!“海上升明月，天涯共此时”，一年一度的月圆时分。中秋是相聚的日子，是团聚的日子，在这个温馨思亲的时刻，x更要诚挚的感谢你们。因为这一路上有你们真切的关怀、诚挚的帮助、真诚的信任和鼎力的支持。

“秋色一轮满，云衢千里明”，风雨岁月的探索追求路上，x和大家一起走过。x公司各项指标在今年均有新的突破，顺利成为x业的先锋!未来，x将为新老客户提供质、效、价值产品及服务。

“皓月当空洒银泄玉，中秋正至喜事悦人”，昨天的成绩造就今天的辉煌，今天的辉煌又是明天新的起点。我们播撒希望，我们收获真诚，我们以坚定的信念、饱满的热情与孜孜不倦的追求，让我们齐心协力，同舟共济，以更加勤恳敬业的态度、严谨扎实的作风和热情充沛的劲头，不断推进公司各项工作再上台阶，再创佳绩。

最后，再一次向社会各界朋友、各位员工送上最诚挚的祝福，并通过你们，向你们家人致以亲切的问候，真诚祝福各位全家身体健康、工作顺利、合家欢乐、万事如意！

#### 中秋诗会致辞 篇4

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

早上好！我演讲的题目是《仰望中秋月》。

从张九龄《望月怀远》中的“海上生明月，天涯共此时”，到李白《月下独酌》中的“举杯邀明月，对影成三人”……月亮自古就是文人墨客最为钟爱的景色。

茫茫苍穹，圆圆满月，我们即将迎来一年一度的中秋佳节，将欣赏到皓月当空的美景。中秋节是我国的传统佳节，是仅次于春节的第二大传统节日。每到这一天，远离家乡的游子，都会纷纷赶回家中，与父母亲友欢聚一堂，一起欣赏明月、品尝月饼、吟诵诗歌，表达对生活的无限热爱和对美好生活的向往。

中秋最美的亲情，一家人团聚在一起，说不完的话，徐不尽的情；中秋最美是思念，那一轮圆月仿佛明亮的眸子，荡漾着深深地情意，传递

着美好的祝福;中秋更美式感恩，感谢在中秋佳节里仍然驻守边疆的刚强战士，感谢无时无刻不在守护百姓安康的人民警察.....仰望中秋月，浓浓感恩情。让我们将中秋佳节的祝福送给每一个华夏儿女，将对祖亲的浓烈情怀深深地根植在心间.....我的演讲完毕，谢谢大家!

## 中秋诗会致辞 篇5

老师们、同学们:

八月中秋，丹桂飘香，一年一度的中秋节和国庆节即将到来。今晚美丽的羊城——广州灯光斑斓，今夜的校园里欢声笑语，我们全校师生在这里隆重举行迎中秋、庆国庆大型文艺晚会，在这里我们将欣赏由同学们自编、自导、自演的文艺节目，在这个舞台上同学们将充分展示自己的文化、艺术和才能，展示同学们的风采。

中秋佳节是中华民族的传统节日，是万家团聚的节日，这个节日也是美满和谐的象征。今年的中秋节又连着祖国63周年华诞，真是好事成双，喜庆连连。今天我们欢聚

一堂，欢聚在加利福这个大家庭里，我们将载歌载舞，挥洒豪情，扬帆起航，我们立志发奋读书、诚实处事，又要志存高远，将来报效祖国。在这花好月圆美好的夜晚，我们同样思念远方的亲人，在这里我想通过我的声音向我们远方的家人和异地的亲人们送去一片深情和祝福，遥祝他们身体健康，双节愉快，也祝在座的老师们同学们工作顺利，学习进步，生活愉快，也祝我们伟大的祖国繁荣昌盛。

最后，预祝本次文艺晚会圆满成功。

谢谢大家！

## 中秋诗会致辞 篇6

亲爱的全体x同仁：

占得清秋一半好，趁将明月十分圆。值此中秋佳节来临之际，我谨代表集团向全体x人以及员工家属致以节日的问候！祝大家节日快乐、阖家幸福！

中秋节代表着团圆和丰收。x年来，集团所迈出的每一步，都寄托和承载着每一名x人的丰收之情。半年报，我们的社会化物流、金融业务均取得高速增长，O2O互联网零售的价值已经全面爆发；818我们再创佳绩；x体育势不可挡，x足球俱乐部正在朝着联赛冠军和足协杯冠军发起强有力的冲击，国际米兰足球俱乐部也全面开启新的荣耀征程；这个月底，我们的x广场、x生活广场也即将开业运营；14日x全国首家“云店2.0”将亮相x广场。

我们前进的每一步都像是一次登月之旅，都在不断地超越自我、探索未知，谱写苏宁更大的辉煌。一路走来，集团的成长离不开全体x人执著拼搏、无私奉献的进取精神，这些丰收的喜悦属于我们每一名x人，更属于那些在背后默默支持和奉献的员工家属们。中秋佳节之际，很多苏宁人依然奋斗在各个岗位上，这是大家对事业的执著和坚守，是苏宁人一以贯之的气质和精神。

展望未来，青山矗立，不堕凌云之志。希望全体苏宁人牢记集团引领产业生态、共创品质生活的使命，奋勇实现百年苏宁、全球共享的企业愿

景。十月份我们即将迎来新一轮的大促，希望集团各体系团结一致、火力全开，再创销售奇迹！



最后，再次向辛勤工作的广大员工及员工家属致以亲切的问候和良好的祝愿，祝大家中秋节快乐！

## 中秋诗会致辞 篇7

亲爱的员工朋友及家人：

你们好！

中秋将至，合家团圆，值此佳节之际，我首先代表xx公司全体员工，向你和家人致以节日的祝福：祝佳节愉快，阖家幸福！

xx正式运营已三年有余，三年时光荏苒，三年里，xx在全体员工的共同努力下，也一步一个脚印，有了长足的发展，我们的业务在稳步攀升，从37米到40米，我们的新项目也将启动正式生产，面对这们生机盎然的发展态势，相信xx每个员工的心里都有无限的欣喜，共同憧憬着xx美好的未来。

xx的成长离不开你的付出，在xx过去的一千多个日子里，每一个坚实的脚印里都有你的汗水，你的辛劳、你的努力、你的成绩，在与xx共同走过的日子是，相信你肯定会有很多难忘的记忆，在此，我代表xx全体管理层对你对公司曾经的付出、全部的努力表示衷心的感谢！

面对着我们亲手塑造的一个个叶片，我们一直很自豪，因为我们倡导的是环保和节能，我们从事的是绿色的事业，绿色能源的发展乃人类进步大势所趋，必将有无限广阔前景。在此趋势之下，我们有了过去三年累积的坚实基础，有了我们更加全力以赴的努力，相信我们的公司也必将借势腾飞，日新月异，前程光明！我们的二期项目即将启动，我们的市场在逐

步扩展，让我们投入更多的热情，以加倍的努力齐心协力，携手并进，相信我们xx必将有辉煌的明天。

我们的公司是一个温暖的大家庭，400来名员工相处得就像情同手足的兄弟姐妹，你的家人也是这个大家庭中的一员，无论何时何地，请相信，我们这个大家庭将是你坚实的后盾，我们视你为亲人，我们将欣喜于你在x的每一次成长、每一个进步！让我们以亲人般的关爱共同携手，把我们的大家庭建设得更加美好！

最后，愿佳节的圆月送去我诚挚的祝福：

祝阖家团圆，幸福美满，万事顺意，平安康泰！

### **中秋诗会致辞 篇8**

各位领导、各位同事、女士们、先生们：

金风送爽、硕果飘香，又是一年中秋月圆时。在这个庆祝团圆的温馨佳节，我们陇鑫公司的全体同仁聚集在一起，共叙友情、共庆佳节。首先，让我们向战斗在生产一线的员工及后勤管理人员致以崇高的敬意和节日的问候，你们辛苦了！

“月到中秋分外圆，每逢佳节倍思亲”，虽然我们来在不同地区、不同民族，但是我们为了一个共同的目标和理想聚集在陇鑫旗帜下，与公司同成长、共发展。在这个让人滋生思乡之情的唯美时刻，大家会有身处异乡、远离亲人的思念，但我们更有融入陇鑫公司这样一个团结、奋进、温暖、和谐大家庭的欣慰与自豪！今天我们举杯邀月、把酒同乐，向远方的亲人

传达我们的思念，并通过你们向支持和关心公司事业的亲人表达衷心的感谢。

员工朋友们，我们取得的显著成就与在座的各位的辛勤劳动是分不开的，与我聘请的各位经理的身体力行、以身作则是分不开的。这里，让我衷心的道一声“谢谢你们了”！同志们、朋友们，让我们齐心协力，同舟共济，以更加勤恳敬业的态度、严谨扎实的作风和热情充沛的劲头，不断把公司的各项工作再上台阶，再创佳绩。

最后，我提议，让我们共同举杯，祝愿我们每个人事业有成，家庭幸福，万事如意！

### 中秋诗会致辞 篇9

尊敬的领导，各位来宾们：

大家好！

“月是故乡圆，人是故乡亲”。虽然我们来自五湖四海，但我们为了一个共同的目标和理想聚集在中国石油旗帜下，团聚在春城盘龙江畔，与公司同成长、共发展。在这个让人滋生思乡之情的唯美夜晚，大家会有许多身处异乡、远离亲人的思念，但我们更有融入公司这样一个团结、奋进、温暖、和谐大家庭的欣慰与自豪！今天，让我们举杯邀月，把酒同欢，向远方的亲人传达我们的思念，并通过你们向支持和关心公司事业的亲人们表示衷心的感谢！回首昨天，大家都曾为公司的强大和发展付出了辛勤的汗水和心血。公司领导身体力行、以身作则，为×公司事业的发展指引着正确的方向；机关业务部门兢兢业业、一丝不苟，将繁琐事务梳理得有条不紊；

党群部门吃苦耐劳、默默奉献，为公司的建设与发展提供了有力的保障；机关全体员工团结一心，肝胆相照，为公司的建设与发展贡献着青春和热血，形成了一支团结进取、实干高效的队伍，有力地推动了公司科学发展、和谐发展。

皓月当空洒银泄玉，中秋正至喜事悦人。昨天的成绩造就今天的辉煌，今天的辉煌又是明天新的起点。当前，公司正处在发展的关键时刻，xx等项目的快速推进，为公司带来了千载难逢的机遇，形势逼人，时不我待。机关是公司实施有效管理的“中枢神经”，起着上情下达、下情上报、内外沟通的枢纽作用，其工作作风、工作效率和作风形象直接关系到公司的对内对外形象和发展。让我们齐心协力，同舟共济，以更加勤恳敬业的态度、严谨扎实的作风和热情充沛的劲头，不断推进公司各项工作再上台阶，再创佳绩。

最后，再一次向大家致以最美好的节日祝愿，并通过你们，向你们的家人致以亲切的问候，我提议：为了公司全体员工的幸福生活，为了我们日渐深厚的情谊，为了员工们的健康快乐，也为了公司辉煌灿烂的明天，干杯！

“人逢喜事精神爽，月到中秋分外明”，金秋送爽，佳节将近，值此中秋佳节即将到来之际，我谨代表汇通公司全体员工向社会各界朋友及所有支持汇通公司的广大经销商致以最诚挚的问候和祝福！同时，向长期以来关心和支持汇通公司事业发展的各级领导、社会各界及客户、供应商朋友们表示诚挚的祝福。

谢谢大家！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/807143062126010  
001](https://d.book118.com/807143062126010001)